



Tisztelt Szülő/k!

2013-ban az Önkormányzat képviselő-testülete megállapodás keretében döntött arról, hogy az általános iskola működtetését átadja a Római Katolikus Egyháznak. A megállapodás 25 évre szól.

Az eltelt három év folyamán számos szülő, gyermek és pedagógus kereste meg Önkormányzatunkat különböző problémákkal és kérték: az önkormányzat vizsgálja felül az átadásra vonatkozó döntését.

Sajólád község önkormányzat képviselő-testülete 2016. január 19-én tartott testületi ülésén – annak érdekében, hogy a későbbiek folyamán megalapozott döntést hozhasson - úgy határozott, hogy **lehetőséget biztosít a szülőknek**, hogy véleményüket az iskola működtetését érintő kérdésben kinyilvánítsák és

TITKOS SZAVAZÁS ÚTJÁN

nyilatkozzanak arról, hogy a jövőben az iskola működtetését az önkormányzat visszavegye-e az egyháztól.

A kérdés fontosságára való tekintettel mindenkit kérünk, véleménynyilvánító szavazatával a megalapozott döntés meghozatalában vegyen részt. Annak érdekében, hogy a következő tanévtől az iskola működtetése a szülői igényeknek megfelelő legyen, minden óvodáskorú és általános iskoláskorú gyermek (3-14 éves korosztály, megközelítőleg 440 gyermek) szülőit kérünk a szavazásra. **Az önkormányzati testület a szülők akaratnyilvánításának megfelelően, annak ismeretében tud megfelelő döntést hozni, így minden szülő véleménye fontos, a szülők felelőssége most különösen lényeges.**

A szavazás menete: a szavazás lebonyolítására

2016. JANUÁR 28. NAPJÁN (CSÜTÖRTÖKÖN) A SAJÓLÁDI KÖZÖSSÉGI HÁZ NAGYTERMÉBEN KERÜL SOR REGGEL 07.00 ÓRÁTÓL ESTE 20.00 ÓRÁIG.

A szavazás napján a véleménynyilvánító szavazólapok a helyszínen vehetők át személyazonosítást követően. A szavazás során egy családból egy szülő vehet részt, ezért kérjük, hogy személyazonosításra alkalmas fényképes okmányaikat mutassák be a szavazólap átvétele előtt. Ezek vizsgálatára és adatkezelésre annak érdekében kerül sor, hogy az arra jogosultak nyilvánítsák ki véleményüket.

A szavazólapok a szavazás helyszínén egy bizottságtól vehetők át, majd lezárt uránba kerülnek elhelyezésre.

Végezetül: úgy gondoljuk, még mindig jobb egy rossz döntést felülvizsgálni, mint egy rossz döntésben élni.

Sajólád, 2016. január 21.

Tisztelettel



Pozbai Zoltán
Pozbai Zoltán
polgármester